

宾夕法尼亚州选举后工作简介

宾夕法尼亚州法律规定了选举后工作的多项重要程序的时间表，其中包括处理选票、计票、审核选举结果以及在必要时重新计票，以保证我们选举的准确性和完整性。本信息图概述了此时间表中的各项程序。如需了解更多信息，请访问 vote.pa.gov。



选举日

早上 7 点 - 晚上 8 点



开始处理邮寄选票

州法律不允许各县在选举日早上 7 点之前开始处理缺席选票和邮寄选票。该过程包括审查每个选票回邮信封，以确认选民是否有权投票，并确认选民已在背面签署声明。打开经确认的回邮信封，取出、压平并扫描选票。工作人员抽出无法确认的回邮信封，供进一步审查。选举委员会将根据法律此类选票是否应该计算。根据各县可用的工作人员和设备以及回邮的选票数量，总处理时间可能会有很大差异。允许由候选人和政党选出的授权代表监视选票处理过程，并向选举官员或其各自的竞选活动组织方或政党汇报问题。



结束现场投票

两党投票站工作人员在晚上 8 点结束现场投票，并关闭各自的投票站。晚上 8 点前排队的所有选民都可以投票。

选举日

晚上 8 点以后



现场投票结果

投票站工作人员将选区结果送到集中制表统计和报告地点，该地点通常是县法院或政府中心。各县报告所有现场结果所用的时间有所不同，从几个小时到午夜过后很久不等。



制表统计

制表统计是计票过程，在县选举办公室管理的一个集中地点进行。现场投票通常在选区使用扫描仪或选票标记设备进行制表统计。投票结束时，可以获得特定选区或投票机的制表统计报告。



发布首份结果

一些县在晚上 8 点或投票结束后不久发布首份非官方结果。首份结果可能仅包括截至此时已经处理和扫描的缺席选票和邮寄选票。



滚动报告结果

通常，很大部分的县投票结果在接近午夜时发布，但在重大选举中，由于选票数量原因，可能需要更长的时间。大多数县应在一天内完成初次计票，而其他县可能需要 2-3 天才能完成。在某些情况下，计票可能会持续到下一周。随着现场选票、缺席选票和邮寄选票的检票和报告，候选人的非官方计票结果将随着时间的推移而变化。

检票



临时选票、UOCAVA 选票和自填选票

由于人员和时间有限，各县通常会在处理完所有缺席选票和邮寄选票后，再处理临时选票、UOCAVA 选票（军人和海外公民的投票）以及自填选票。处理临时选票是检票过程中最耗时的部分之一，因为各县必须确认投出临时选票的选民并未同时投出邮寄选票或在其选区使用投票系统。选举工作人员还会审查每份自填选票，这种选票在联邦选举中通常较少。在市政选举中，完成此过程耗时很长，可能需要几天时间。



向州报告结果

大多数县将在选举日后的星期二之前清点几乎所有选票，因为他们需要向州报告非官方结果和尚未计票的选票数量，其中主要包括临时选票和 UOCAVA 选票。



核对

各县必须对每个选区进行审核，确保投票的选民人数与记录的投票数量相符。如有任何差异，县工作人员会进行调查。例如，如果选民忘记在选民名册上签名，就会出现细微的差异。此核对过程可能也需要几天时间。



选举后审核

州法律要求各县对由至少 2% 的投票或 2,000 张选票（以较少者为准）组成的随机样本进行重新计票。自 2020 年以来，大多数县还在每次选举后参与了风险限制审核（RLA）试点计划。RLA 使用统计方法来确认选举结果，并检测选票制表统计中可能存在的干扰。他们检查纸质选票的随机样本，将纸质选票与扫描机报告的总数进行比较，以确保获胜者的确获胜。

认证



结果认证

准备一本包含所有结果的名册供选举委员会签署，选举委员会有 5 天的质疑期。如果在此期间没有提出质疑，选举委员会将再次签署该名册，正式证明结果有效。然后，这些经过认证的结果将提交给宾夕法尼亚州州务院，以便他们出具州选举和联邦选举的法定要求认证。



重新计票

重新计票是确定原始结果准确性的过程。这包括再次进行制表统计和/或再次检票。在宾夕法尼亚州，当某一全州选票提案办公室的差额小于或等于总票数的 0.5% 时，会自动触发重新计票。也可以通过法院系统要求重新计票，在某些情况下，也可以向认证选举委员会申请重新计票。重新计票可能需要更新结果认证。